

BOLETIN OFICIAL EXTRAORDINARIO

GOBIERNO DE PROVINCIA DE LAS BALEARES.

«El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion en telégrama que acabo de recibir, me manifiesta la sensible muerte del general en jefe del Ejército del Norte al tomar al frente de las tropas una posicion enemiga, añadiendo, que á pesar de este desgraciado contratiempo, el Ejército ha continuado con el mayor órden el avance entre los rios Arga y Ega sin perder un solo trecho de guerra ni un bagaje.»

BALEARES:

El bizarro y entendido general Concha acaba de sucumbir como un héroe, tomando al frente de su Ejército una posicion enemiga. Tan sensible pérdida no afecta ni puede afectar al feliz éxito de la campaña que sostienen en el Norte los soldados de la libertad contra unas pocas, rebeldes é ingratas provincias que mantienen la bandera del absolutismo en mengua y desdoro de la Patria.

El Gobierno, que siente vivamente la pérdida de cada uno de sus soldados, tomará sin duda una revancha tan pronta como enérgica para vengar la del ilustre general en jefe. Cuenta para ello con numeroso y aguerrido ejército, con la opinion pública y con una voluntad inquebrantable y decidida. No hay, pues, motivo alguno de alarma y de duda; os recomiendo á todos calma y prudencia; las autoridades velan por la conservacion del órden y nada será capaz á alterar el reposo público de que disfrutais, en la seguridad de que si alguno intentase hacer algun acto contrario al patriotismo y á lo que exigen las circunstancias por qué atravesamos, la severidad de la ley seria su enérgico é inmediato correctivo. Palma 29 Junio 1874.—El gobernador, Cipriano Garijo.

Imp. de Gelabert.

BOLETÍN OFICIAL EXTRAORDINARIO

GOBIERNO DE PROVINCIA DE LAS BATAVAS

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación en las siguientes que
acabo de recibir, me ha manifestado lo sensible que es el general
en jefe del Ejército del Norte al tener al frente de las tropas
una posición tan crítica, y a pesar de esto degra-
dado considerablemente el Ejército de Colombia con el mayor or-
den de guerra que se le ha dado sin orden, un solo pe-
tracho de guerra ni un fusil.

EL Jefe

El Jefe y comandante general de la fuerza de su coman-
do, cuando al frente de su Ejército una posición
guerra. En esta posición se debe al punto de estar al fin
éxito de la campaña que se ha emprendido en las provincias
la libertad con una guerra de guerrillas en las provincias
que se han emprendido en la guerra del Ecuador, y de
debe de la fuerza de su coman-
do.

El Gobierno, en consecuencia, le pide que cada uno
de sus soldados, como si fuera una revolución, se prometa como
energía para vencer al enemigo, en los puntos para
ello, con un esfuerzo y sacrificio que no se le dé a la
y con una voluntad indecansable y heroica. No hay, pues,
nada que no se pueda hacer y de todo lo que se recomienda a todos, en
orden y disciplina, las autoridades, y en la manifestación del
orden y disciplina, en las tropas, a fin de que el reposo público de que dis-
frutamos en la actualidad, que es el único que nos permite hacer algún
servicio al país, no se vea interrumpido por los sucesos que se originan en
algunos puntos, y en consecuencia, de la ley sobre el servicio
militar, y en consecuencia, de la ley sobre el servicio